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. Beschouw de functie f : [2,3) — B gegeven door f(z) = p—t

(a) Bewijs dat f injectief is.

(b) Bepaal B z6 dat f surjectief is en bepaal in dit geval de inverse van f.

. Bewijs met behulp van volledige inductie dat voor alle natuurlijke getallen n > 0 geldt

iQk:n(nJrl).

k=0

. Laat a en b natuurlijke getallen zijn en neem aan dat a = gb+r met ¢,7 € Z en 0 < r < b. Vind het

quotiént en de rest bij deling van —a door b en verklaar je antwoord.

. Beschouw de permutatiegroep (Ss,0) van alle permutaties op de verzameling {1,2,3}. Laat

(1 2 3 . (1 2 3
2711 3 2 ow=lo 1 3

zijn.
(a) Vind @2 0 3 en p3 0 ps.
(b) Bewijs of weerleg: (S3,0) is commutatief.

(c) Bewijs of weerleg: ¢ is een generator van (Ss,0).

. Toon aan dat elk reéel polynoom van graad 3 reducibel is, dat wil zeggen, dat het geschreven kan worden

als een product van reéle eerste- of tweedegraads polynomen.

De waardering voor elke vraag staat in de kantlijn; het cijfer wordt berekend volgens de formule
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